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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 14 de fevereiro de 2023. Aos catorze dias do mês fevereiro de 2023, 

às 19 h e 00 min, sob a Presidência da Vereadora Marqueane Martins Oliveira, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

José Martins da Silva Jose da Silva, Francisco Pereira Castro, Raimundo Nonato 

Alves Pereira e Washington Ferreira Mota. Em seguida a Senhora Presidente achando 

um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, 

foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, a Presidente pediu 

que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. Logo após, o Vereador 

Johnnatan fez a oração da noite. Continuamente, fora realizada a leitura da ata da 

sessão anterior, a mesmo sendo votada foi aprovada unanimemente pelos 

Vereadores presentes. Em sequência, solicitou aos Vereadores para apresentarem 

suas matérias. De imediato, foram definidas as definições das comissões da seguinte 

forma: COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS: PRESIDENTE DANILLO 

MARTINS BORGES – PV, RELATOR JOSÉ DA SILVA – PTB e SECRETÁRIO 

WASHINGTON FERREIRA MOTA – PV. COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 

PRESIDENTE JOSÉ MARTINS DA SILVA – PV, RELATOR RAIMUNDO NONATO 

ALVES PEREIRA – DEM e SECRETÁRIO FRANCISCO PEREIRA CASTRO – PTB. 

Finalizada e aprovada as composições das Comissões, o Vereador Johnnatan pediu 

licença e se retirou do plenário. Em continuidade a Vereadora Presidente solicitou aos 

Vereadores para apresentarem suas matérias. Foram apresentadas as seguintes 

matérias: REQUERIMENTO DE Nº 001/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WASHINGTON FERREIRA MOTA, QUE DISPÕE SOBRE a AQUISIÇÃO DE UM 

PURIFICADOR DE AGUA/BEBEDOURO PARA POSTERIOR DESTINAÇÃO PARA 

A SEDE DO DESTACAMENTO DA POLICIA MILITAR DO MUNICÍPIO DE 

CARRASCO BONITO/TO. REQUERIMENTO DE Nº 001/2023, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR JOSÉ DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE AQUISIÇÃO DE UM 

APARELHO CELULAR E POSTERIOR DESTINAÇÃO/DOAÇÃO PARA A SEDE DO 

DESTACAMENTO DA POLÍCIA MILITAR SEDIADA NESTE MUNICÍPIO. PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL N° 001/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR 

TEMPO DETERMINADO PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DOS ARTS. 37, IX, DA 

CONSTITUIÇÃO FEDERAL E ART. 79, IX, SEÇÃO VI, DA LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 002/2023, QUE “DISPÕE SOBRE A OBRGANIZAÇÃO, 

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA, NORMAS REGULADORAS E O PLANO DE 

CARGOS E SALÁRIOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE CARRASCO 

BONITO, ESTADO DO TOCANTINS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO 

DE LEI COMPLEMENTAR N° 003/2023, QUE “ALTERA A LEI MUNICIPAL 

COMPLEMENTAR N° 226/2015, DE 04 DE MAIO DE 2015 (POLÍTICA DE 

ATENDIMENTO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE 

CARRASCO BONITO/TO), PARA DISPOR SOBRE A REELEIÇÃO DE 

CONSELHEIROS TUTELARES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE 

LEI MUNICIPAL N° 004/2023, QUE “ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 338/2019, DE 

07 DE MAIO DE 2019 (DISPÕE SOBRE O CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO 

DE CARRASCO BONITO/TO), PARA DISPOR SOBRE A RECONDUÇÃO E 

REMUNERAÇÃO DE CONSELHEIROS TUTELARES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”, todos de autoria do chefe do Poder Executivo. Em sequência, a 

palavra foi concedida ao Vereador Danillo pela ordem, este deu uma boa noite a todos, 

cumprimentou os presentes em nome dos policiais militares que prestigiam essa casa 

no dia de hoje. Disse que se sente satisfeito em mais uma vez compor a presidência 

da comissão de orçamento e finanças, falou das comemorações que se aproximam, 

pediu que elas sejam de paz e alegria. O Vereador José da Silva deu uma boa noite 
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a todos, cumprimentou a nova servidora Fabiana. Cumprimentou os presentes em 

nome do Senhor Antônio. Disse que a luta dessa casa foi alcançada e hoje temos um 

novo destacamento da policia militar. Falou que nos dias atuais em caráter 

proporcional Carrasco Bonito/TO é a cidade mais violenta de nosso estado. Disse que 

nos dias de hoje os malandros andam nos bares armados com facas. Pediu aos 

policiais militares que tomem atenção e cuidado. Pediu que estes cuidem de nossa 

comunidade. Falou que Carrasco Bonito está de parabéns pela chegada da policia 

militar em nossa cidade. Agradeceu o Governador do estado pela revitalização do 

destacamento policial em nossa cidade. Por fim, se botou a disposição naquilo que 

puder ajudar. O Vereador Raimundo Nonato também fez uso da palavra pela ordem, 

pediu que no dia de amanhã já votemos a lei de contratos. Falou que está feliz pela 

volta do policiamento em nossa cidade. Também se botou a disposição para o que for 

necessário. Falou que por várias vezes também foi a cidade de Araguatins em busca 

de policiamento, todavia, recebia posicionamento negativo em razão do pouco efetivo 

policial. O Vereador Carlindo também fez uso da palavra, cumprimentou os presentes, 

disse aos policiais presentes que estão aqui para dá total apoio aos militares presentes 

naquilo que for necessário. Falou que nossa cidade está violenta em razão da falta de 

policiamento, mas tem fé que tudo voltará a normalidade. A Vereadora Marqueane 

deu uma boa noite a todos, disse que a Câmara Municipal e o chefe do poder 

executivo está à disposição da polícia militar para o que for necessário. Disse que 

estamos na expectativa de uma boa festa de aniversário da cidade. Agradeceu a todos 

os envolvidos na organização do evento. Por fim, disse que não havendo mais nada 

a tratar nesta sessão declarou a mesma encerrada. Esta Ata depois de lida e achada 

conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 14 dias do mês de fevereiro de 2023. 
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Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 


